
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 29. 12.  sv. Tomaž Becket, škof

ob 7.00:  za 2 + Andreja Kozelj

T: 30. 12.  sv. Feliks I., papež

ob 17.00 v Kočnem:  za + Janeza 
Potisk – 8. dan

S: 31. 12.  sv. Silvester, papež

ob 17.00 na Žabljeku:  za + iz 
družin Mlakar – Zelenko

Č: 1. 1.  Marija, sveta Božja Mati,
novo leto, dan miru

ob 7.00:  za Božje varstvo in 
blagoslov v novem letu
ob 10.00:  za + Marijo Eichenauer

P: 2. 1.  sv. Bazilij Veliki, škof
– prvi petek –

ob 17.00:  za + Roziko in Štefana 
Mlaker ter starše Razgoršek

S: 3. 1.  Presveto Jezusovo ime
– prva sobota –

ob 17.00:  za + Branislava Kegl

N: 4. 1.  2. nedelja po božiču,
sv. Angela Folinjska, redovnica

ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Marijo in vse rajne 
iz družine Jerovšek

VEROIZPOVED,
SRCE

KRŠČANSTVA
   GLAS   ŽUPNIJE

SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU
št. 231,  28. december 2025,  SVETA DRUŽINA                                                    leto VOb  okrogli  obletnici  (1.700  let) 

oblikovanja  obrazca  naše  vere 
potekajo  po  vsej  Cerkvi  številni 
dogodki, ki imajo svoj vrh v obisku 
papeža Leona XIV. v Niceji v Turčiji. 
Pred  tem  potovanjem  je  papež 
objavil apostolsko pismo V edinosti 
vere.

V  njem  je  zapisal,  da  je  izpoved 
vere  v  Jezusa  Kristusa,  Božjega 
Sina, srce krščanstva, ki je še kako 
aktualno  tudi  danes.  Sveti  oče 
zapiše: "Daje nam upanje v težkih 
časih,  v  katerih  živimo  sredi 
številnih  skrbi  in  strahov,  groženj 
vojne  in  nasilja,  naravnih  nesreč, 
hudih krivic in neravnovesij."

Kako  nam  besedilo,  nastalo  pred 
davnimi  leti,  govori  še  danes? 
Papež pravi: "Nicejska veroizpoved 
ne  izraža  filozofske  teorije. 
Izpoveduje vero v Boga, ki  nas je 
odrešil  po  Jezusu  Kristusu.  On  je 
živi Bog in želi, da imamo po njem 
življenje in ga imamo v izobilju."

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

BOŽIČNA OSMINA IN SVETA DRUŽINA

Jezusovo rojstvo je tako velik dogodek, da ga Cerkev obhaja kar osem dni. 
Ta  čas  imenujemo  božična  osmina,  ki  je  namenjena  temu,  da  se 
ustavljamo  ob  skrivnosti  učlovečenja  Božjega  Sina  in  premišljujemo 
pomen Božjega prihoda k nam. Velike dogodke je potrebno osvojiti in jih 
vgraditi v življenje, kar pa ni mogoče mimogrede.
Svetopisemska  poročila  ob  božiču  so  tako  bogata,  da  lahko  izberemo 
stavek, po katerem nas Bog najbolj  nagovori.  Take močne besede smo 
slišali  v  evangeliju,  ki  smo ga brali  pri  polnočni  sveti maši.  Angel  pravi 
pastirjem: "Ne bojte se! Glejte, oznanjam vam veliko veselje, ki bo za vse 
ljudstvo. Danes se vam je v Davidovem mestu rodil Odrešenik, ki je Kristus 
Gospod." (Lk 2,10-11)

Mislim,  da  je  v  teh  besedah  glavno 
sporočilo, ki ga Bog po angelu sporoča nam 
ljudem.  Vredno  in  koristno  ga  je 
premišljevati.
Skrivnost učlovečenja večnega Božjega Sina 
se  je  zgodila  ob  sodelovanju  Marije,  ki  je 
dala človeško naravo in telo Odrešeniku, in 
tudi  ob Jožefu,  ki  je sprejel  vlogo moža in 
krušnega očeta,  kar  je  bilo  precej  drugače 
od vloge drugih mož in očetov. Oba, Marija 
in  Jožef, pa sta z Jezusom sestavljala Sveto 
Družino.

Po družini je Božji Sin stopil v našo človeško skupnost. Ob Mariji in Jožefu 
je Jezus odraščal in se pripravljal na delo odrešenja. Ob Mariji in Jožefu je 
bil varen na tujem in bil sprejet v družbi kot zakonski otrok.



 odgovarja Franc Mlakar, župnik

Bodimo hvaležni Mariji in Jožefu, da sta sprejela vlogo, v katero ju je Bog 
postavil,  da  sta  malemu  Jezusu  nudila  človeško  toplino  in  skrb.  Njuni 
priprošnji priporočimo današnje starše, da bi mogli izpolniti nadvse lepo in 
pomembno poslanstvo, ki jo imajo do svojih otrok.
Mirno lahko rečemo, da je božični praznik zelo povezan z vsako človeško 
družino. Po vsaki družini se izvršuje Božji načrt v določenem času. Družina 
je vedno bila, je in bo do konca časov osnovna celica človeške skupnosti, 
posameznega naroda in tudi Cerkve. Družina je zibelka življenja, kjer se v 
ljubeči skupnosti moža in žene porajajo nova življenja, da se obnavlja in 
ohranja  človeški  rod.  Če  se  tega  poslanstva  ne  zavedamo  in  ga  ne 
podpiramo,  se  stara  in  izumira  narod.  Družina  je  ohranjevalka  in 
posredovalka temeljnih vrednot življenja, med katere spada vera v Boga in 
poznavanje Božjega sporočila.
Današnja  nedelja  Svete  Družine  je  praznik  vsake  družine,  posebej 
krščanske.  Je  priložnost,  da  razmišljamo  in  se  pogovarjamo  o  današnji 
družini in njenem poslanstvu. Odgovorni naj podpirajo trud zakoncev za 
zdrave in trdne družine. Jezusova Mati Marija in njegov krušni oče sveti 
Jožef naj  izprosita pomoč poročenim. Vse ustanove v narodu naj  ščitijo 
naravno družino in pomagajo staršem izpolniti njim lastno nalogo.

A K T U A L N O

RAZSTAVA BOGOSLUŽNIH OBLAČIL

Župnija  je  v  tem času pripravila  v  veroučnih prostorih  razstavo mašnih 
plaščev,  alb,  štol  in  velumov.  To  so  glavna  oblačila,  ki  so  redno 
uporabljena.
Na razstavi  so mašni  plašči  iz  vseh naših  cerkva.  Izdelani  so  v  različnih 
zgodovinskih  obdobjih  in  krojih.  Namen razstave je  prikazati skrb naših 
prednikov,  ki  so  oskrbeli  dostojna  oblačila.  Lepota  teh  oblačil  izraža 
dostojanstvo svetega bogoslužja.  Pomagajo nam občutiti odsev nebeške 
lepote in tako dvigajo našega duha k nadnaravnemu in podpirajo pobožno 
obhajanje liturgije.
Razstava izraža tudi kulturno in umetniško plat cerkvene umetnosti, zato 
izraža  odnos  Cerkve  do  kulture  in  umetnosti.  Razstava  bo  odprta  do 
nedelje, 11. januarja. Vabim k ogledu vsak dan po sveti maši.

O Z N A N I L A
SKLEP SVETEGA LETA,  ki  smo ga 
obhajali od začetka leta 2025, bo 
to nedeljo.
Naša  duhovna  prizadevanja  je 
usmerjalo geslo ROMARJI UPANJA 
in  seveda  mnoge  spodbude 
papeža, škofov in laikov. Za vse to 
in  za  vse  uresničeno  v  naše 
duhovno  dobro  se  bomo  danes 
zahvalili.
Ob sklepu svete maše bomo zapeli 
zahvalno  pesem.  Pridite,  lepo 
vabljeni.

SLOVESEN  SKLEP  SVETEGA  LETA 
bo v vseh stolnicah.  Mi se bomo 
pridružili  nadškofovi  maši  v  naši 
stolnici  v  Mariboru,  ki  bo 
darovana  ob  15.  uri.  Posebej 
vabljeni  člani  ŽPS,  ključarji  in 
pevci.

ZADNJI DAN LETA, silvestrovo, bo 
v  sredo.  Ta  dan  nas  vabi  k 
hvaležnosti  za  čas,  ki  nam  je  bil 
dan  za  rast  v  dobrem,  za 
mnogotere milosti in priložnosti.
V župniji  bo zahvalna sveta maša 
ob 17. uri v podružnični cerkvi na 
Žabljeku.
V  župnijski  cerkvi  sveta  maša  ni 
nujna,  ker  bomo  imeli  prostor  v 
navedeni cerkvi.

PRAZNIK  MARIJE,  SVETE  BOŽJE 
MATERE, bomo obhajali v četrtek 
na  novega  leta  dan.  Hkrati  je  to 
sklep božične osmine in dan miru.
Vse te vsebine nas vabijo k sveti 
maši, ki bo ob 7. uri in ob 10. uri.
Z  udeležbo pokažimo svojo željo, 
da želimo z Bogom vstopiti v novo 
leto.

OBISK  TISTIH,  ki  želite  doma 
prejeti  svete  zakramente,  bo  v 
petek, 2. 1., ob ustaljenem času.

OBISK IN BLAGOSLOV DRUŽIN bo 
v  tem  tednu  potekal  po 
naslednjem razporedu:
 Vrhole: nekaj v ponedeljek, 29. 

12.,  popoldan  in  v  torek,  30. 
12., dopoldan,

 Hošnica:  nekaj  v  petek,  2.  1., 
popoldan  in  v  soboto,  3.  1., 
preko dneva.

Če  želi  katera  družina,  kjer  se  v 
minulih  letih  nismo  srečali, 
blagoslov, naj to sporoči.

OB NOVEM LETU IZREKAM vsem 
župljanom najboljše želje. Naj se v 
vašem življenju uresniči vse, kar si 
dobrega želite in vam bo v telesno 
in duhovno korist. V preizkušnjah 
pa ohranite upanje, da je Gospod 
z nami.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

29. 12. 2025 – 4. 1. 2026

PONEDELJEK:
29. 12.

sv. Tomaž Becket, škof
- ob 7.00:  za 2 + Andreja Kozelj

TOREK:
30. 12.

sv. Feliks I., papež

- ob 17.00 v Kočnem:  za + Janeza 
Potisk – 8. dan

SREDA:
31. 12.

sv. Silvester, papež

- ob 17.00 na Žabljeku:  za + iz družin 
Mlakar – Zelenko

ČETRTEK:
1. 1.

Marija, sveta Božja Mati,
novo leto, dan miru

- ob 7.00:  za Božje varstvo in 
blagoslov v novem letu

- ob 10.00:  za + Marijo Eichenauer

PETEK:
2. 1.

sv. Bazilij Veliki, škof
– prvi petek –

- ob 17.00:  za + Roziko in Štefana 
Mlaker ter starše Razgoršek

SOBOTA:
3. 1.

Presveto Jezusovo ime
– prva sobota –

- ob 17.00:  za + Branislava Kegl

NEDELJA:
4. 1.

2. nedelja po božiču,
sv. Angela Folinjska, redovnica

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Marijo in vse rajne iz 
družine Jerovšek


